

泔水猪养殖场紧邻河道

地处崂山区北宅街道,有关部门称将拆除养猪场

本报4月9日讯(记者 程凌润) 日前,有市民发帖举报崂山区某养猪场用泔水养猪,猪粪直接排到崂山水库。9日,记者调查发现,养猪场中的确有运送泔水的金属桶以及霉变的馒头等猪饲料,但尚未发生向河道排污的情况。动物检验检疫部门已责令当事人于11日前搬走。

“泔水猪粪便直排崂山水库,这样的崂山水你敢喝吗?”近日,有市民在岛城某论坛发帖称,崂山区北宅街道燕石村一养猪场用泔水做饲料养猪,而猪粪直接流到他们村的河道,最终流入到崂山水库。

9日上午,记者来到崂山

区北宅街道燕石村,在该村界碑附近,就闻到一股酸臭味,臭味来自一排用红砖搭建的厂房,该厂房紧邻穿越该村的河道。在厂房北侧的庭院后,记者发现了一辆农用汽车和五个用来装泔水的金属桶。

“我花9000多元租了这家养殖场,刚养了不到一个星期就有人举报,执法部门也到了现场。”因为拆迁的原因,李沧区的养殖户王师傅于3月27日把之前养殖的猪运到了燕石村,记者采访时,他正在猪舍中清扫垃圾。王师傅称,他一共养了65头猪,养殖场的15个猪舍仅用了其中的6个,他并没有用水冲刷猪

粪,即便是冲刷的话也会流到养殖场后院的排污池。

养殖场的产权所有者李世佐解释称,之前曾在饭店运过一些泔水喂猪,但现在不干这行了。

崂山区北宅街道畜牧兽医服务中心的王主任介绍,燕石村的养猪场在两年前就被强制关闭,当时的确存在猪粪流入河道的情况,租用养殖场的王师傅也用泔水喂过猪,由于燕石村的河流属于崂山水库上游河道,为了确保崂山水库水质,他们禁止养殖户养猪,前段时间他们已经责令这家养猪场于11日前搬走,为了防止养猪场再次营业,他们将联系城管部门将猪舍拆除。

直奔现场



警方视线

妻子与人吵架 丈夫出手伤人

相邻摊主交恶六年,近日矛盾升级

本报4月9日讯(通讯员 王洪亮 记者 刘腾腾) 因为琐事,两个相邻摊位的女主人交恶六年。8日,两人矛盾再次升级,双方的家人也参与进来,其中一人的丈夫将对方的弟弟捅伤。

8日下午4点多,李沧警方接到报警称,有人在李村河北商城南门打架并受伤。民警赶到现场发现,一名中年男子躺在地上,浑身是血,另外一名男子手握一把裁缝用的剪刀,呆呆地站在一旁。民警简单询问情况后,将手拿剪刀的男子控制住,并拨打120求助。

在李村派出所,40岁的城阳人朱某对自己手持剪刀致人受伤的犯罪行为供认不讳。朱某称,他和妻子8年前来到李村河北商城开了家店,给人修裤脚。6年前,刘女士和丈夫在朱某店的旁边摆了个内衣裤摊位。时间不长,朱某的妻子就因琐事与刘女士发生矛盾,两人不断吵架。而朱某认为,女人闹矛盾他不便参与,所以就一直没作声。几天前,两人再次因琐事吵了起来,继而大打出手,两人都被抓伤。

4月8日下午,刘女士的弟弟闻讯后,就到河北商城摊位处质问朱某妻子。一直对此事隐忍不发的朱某,见对方一个大男人还质问女人,当即上前与对方对骂。几句话不和,朱某操起裁缝剪刀扎上了对方的后背,当场将对方捅伤在地。

目前,朱某因涉嫌故意伤害已经被警方刑事拘留。

莫名其妙车被踢 上前理论却被打

一车主被打伤送医

本报4月9日讯(记者 周衍鹏) 9日上午,合肥路某建筑工地员工生活区内,因自家车莫名被踢,一车主上前理论被打伤。目前,崂山警方已介入此事。

9日上午10时30分,市民李先生反映,在合肥路与劲松三路交汇处一建筑工地员工生活区内,有一面包车车主被人打伤,现已送往附近医院救治。

上午11时许,在浮新医院4楼病房,受伤的面包车车主王先生躺在病床上不敢起身,右耳的位置仍有血往外流。据王先生回忆,上午他把车停在宿舍院里,突然听见车报警的声音,出去一看才发现,原来有个二十来岁的小伙子在踹他的车,当时他以为车碍事了,同意给提提车,可是对方非但没停止踹车,反而还理直气壮地说:“我就踹车了,你能怎么着。”

“明显就是在故意挑事嘛。”王先生说,当时他就气不打一处来,但是想想自己50岁了,不能跟孩子一般见识,本想讲道理,没想到对方竟抄起院里的一根木棍,开始满院子追打他,一直到把他踹倒在地上,对方才不再动手。“他不打我了,我才有机会打电话叫来了工友,帮着报警还打了120。”王先生说。

经医院诊断,王先生左侧有两根肋骨骨折,且头部有脑震荡的情况,具体的伤情还需要进一步留院观察。

在事发地点,打人的男子已被警方带走。

目前,崂山警方已介入此事。

李沧人口计生局规范各项制度 为孕前优生健康检查保驾护航

为扎实开展孕前优生健康检查项目,提升全区新生儿素质,李沧区人口计生局从宣传导入入手,在全区11个街道内发放宣传品、张贴宣传画,为符合生育政策、计划怀孕的育龄夫妻提供免费孕前优生健康检查介绍信,提高项目知晓率。同时规范各项目检查程序,确保检查结果安全准确。制定了免费孕前优生健康检查工作流程、实验室安全操作规程等制度,保证项目的实施更加广泛化、合理化、规范化。

鸡窝搬家

9日,接市民举报,在市北区鑫欣家园附近的夹岭山上,市北城管劝说养鸡户给100多只鸡搬家。连日来,市北城管合肥路中队排查了辖区内的养鸡户,已经责令居民将饲养的鸡处理掉。同时对饲养信鸽的住户进行排查,要求他们不能随便放飞信鸽,并且还要定期消毒。

本报记者 程凌润 摄影报道



七旬老太昨坠楼身亡

生前身体不好,疑似自杀

本报4月9日讯(记者 周衍鹏) 8日清晨,登州路温馨家园小区内,一名79岁高龄的老太太从自家三楼窗口坠下身亡。据坠楼老太的邻居称,老人的子女都十分孝顺,但因老伴的突然去世,老人疑似患上抑郁症,此次坠楼很可能是自杀。

“有一名老太太跳楼了!”8日清晨7时许,市民拨打本报热线反映,事发登州路24号温

馨家园小区13号楼,老人子女发现后已报警,并拨打了120。

记者闻讯赶到时,老人的遗体已被运至殡仪馆保存,其家人正在料理后事,神情悲伤。据小区其他住户回忆称,坠楼老太今年已经79岁,退休在家,住在3楼,但平日很少见其下楼,坠落点位于单元外的水泥地面上,沾有斑斑血迹。家住老人对面楼的一目击者称,事发时她正在厨房做饭,

毫无征兆的一声闷响后,循声望去,发现老人坠楼落地,当即没有了动静,之后老人家人急忙从楼上跑下,一脸惊慌。

“家人搂着倒地的老人,哭着打了120,但等到120来后,确认当场死亡。”附近邻居称,老人的子女都十分孝顺,对老人也都照顾得很细心,不少邻居都十分羡慕该老人,但去年,老人的老伴突然去世后,老人的精神状况受到严重

打击,貌似患上抑郁症,为能更好地照顾老人,其子女特意将老人搬到现在的住处,没想到竟然出了这种事。

民警勘察完现场后,对老人的家人进行现场询问,得知死者生前患有疾病,身体状况不好,已排除了他杀的可能。目前,死者死亡原因正在进一步调查中。

(奖励线索提供者张先生 线索费30元)

难推朋友劝酒 涉嫌酒驾被抓

胶州一男子被罚千元扣12分

本报4月9日讯(记者 周衍鹏 通讯员 陆斌) 8日晚9时,胶州男子李某在参加好友孩子的喜宴时,因经不住朋友劝酒,喝了一瓶啤酒,结果驾车回家的路上,被胶州交警查了个正着。依照法规,李某被处罚款1000元、驾驶证记12分、暂扣6个月的处罚。

8日晚8时起,胶州交警大队根据统一部署安排,设置夜查点开展“春季攻势”整治酒后驾驶机动车。执勤一中队民警在郑州路与泉州路路口夜查点对过往车辆全部过筛进行检查。当晚9时,一辆灰色轿车沿郑州路向西向东行驶至该检查点,执勤民警示意让其靠边接受检查,刚打开车窗,一股浓浓的酒味扑面而来,明显喝了不少酒。驾驶员李某满面红光地从车上下来,身

的烟酒味,于是民警对其进行呼吸酒精测试,结果显示酒精含量达到71.9毫克/100毫升,属饮酒后驾驶。按规定,民警依法扣留该车,同时将驾驶员李某带回中队接受进一步处理。

在中队办公室,李某承认知道酒后驾驶的危害,但是当晚因参加好友孩子的喜宴,实在是抵挡不住左劝右劝的架势,为了不扫大家的兴致,硬着头皮喝了一瓶啤酒。喜宴结束后,自己感觉头脑也很清醒,就毅然决定自己开车回家。在得知检测的酒精含量结果后,李某感慨幸亏自己只喝了一瓶啤酒,否则差一点就达到醉酒的标准了,并表示以后绝对不敢喝酒开车了。

依照法规,胶州交警对李某处以罚款1000元、驾驶证记12分、暂扣6个月的处罚。

扼住 道路杀手

驾照过期被锁 造个假证上路

男子将被行拘15天

本报4月9日讯(记者 周衍鹏 通讯员 方文通) 因驾照逾期未换被锁,男子蔡某竟花钱找人伪造了一个假证,结果在交警处理一次交通事故时,伪造的驾驶证现了原形。目前,蔡某的车已被交警查扣,等待蔡某的将是罚款2000元、记12分、行政拘留15日的处罚。

7日13时30分,李沧交警大队接报警称,夏庄路中崂路路口发生一起两车相撞的交通事故,民警立即赶到现场进行处置,发现一辆沿中崂路西向东左转弯的轿车,与一辆沿夏庄路南北直行的轿车发生了轻微的相撞事故,为不影响其他车辆的通行,民警拍照取证后

示意两名驾驶员将车辆停到不妨碍交通的地方。

在依法要求双方驾驶员出示驾驶证、行驶证时,民警发现驾驶员蔡某的驾驶证的证号底色为黑色,而真证应为灰色,同时证件号码的数字大小不一、间距不同,且副证记录提示无有效起始日期,于是民警将情况上报,后经仔细识别及网上对比后发现,蔡某的驾驶证的真实状态为:锁定、逾期未换证,有效期至2012年7月14日,眼前的这份驾驶证属于伪造。在事实面前,蔡某承认了伪造驾照的事实。

民警依法暂扣其驾驶证和车辆,蔡某将被处以罚款2000元、记12分、行政拘留15日的处罚。